

# 枣庄站将开通始发北京高铁

21日起开始运行,7:53分开

本报枣庄12月12日讯(记者 李淼 通讯员 张东) 本月21日起,京沪高铁列车运行图将进行微调,枣庄站将开通始发北京的列车。

21日,京沪高铁列车运行图将进行微调,G182次列车将由曲阜东站始发改为枣庄站始发。G182次列车在枣庄站7:53开,将途经滕州东(8:05到、

8:07开),曲阜东(8:23到、8:25开),泰安(8:45到、8:47开),济南西(9:04到、9:07开),德州东(9:31到、9:33开),北京南(10:45到)。G182

次列车的开行将给枣庄市民出行带来极大的方便,至此,枣庄站的高峰期开行列车的总数将达到44趟,基本上能满足人们出行的需要。

# 市立医院门急诊综合楼奠基

位于医院北区西侧,主楼二十六层

本报枣庄12月12日讯(记者 赵艳虹) 被枣庄市政府列入2012年百件惠民实事之一的枣庄市立医院门急诊综合大楼建设项目,于12日上午进行奠基开工仪式。大楼建成后,将有效缓解广大患者看病难、住院难问题,大楼工期计划四年。

据了解,为了缓解看病难的问题,今年枣庄市将市立医院扩建列入百件惠民实事,通过优化、增加优质医疗资源,最大限度满足患者就近、快捷得到医疗服务。今年10月23日,经枣庄市城乡规划委员会第二次联席会议原则同意并确定了医院整体规划和门急诊综合大楼最终设计方案。

新一轮医院整体规划建筑总面积为217100平方米,总床位数为2000张,主体包括两栋26层住院楼及其7层门急诊医技裙楼、一栋十层培训中心、一栋十层科研中心和一栋十

层行政后勤楼。为不影响医院正常运行,采取“一次规划、分期实施”的理念,共分三期建设。

规划一期门急诊综合大楼位于医院北区西侧,建筑面积为84900平方米,总投资3.3亿元,主楼二十六层,高度为94.1米,裙楼七层,包含门诊、急救、手术、外科系病房、全科医生临床培养基地、儿童医疗服务体系和部分医技科室等。计划四年竣工。建成后,枣庄市立医院门诊可接诊量将能翻一番,将有效缓解广大患者看病难、住院难问题。大楼也将成为枣庄市医疗和建筑新地标。

据介绍,枣庄市立医院现占地约10万平方米(约150亩),总建筑面积75000平方米,开放床位1100张,简陋的诊疗和住院条件,远远不能满足人民群众日益增长的医疗保健服务需求,成为严重制约医院快速发展的瓶颈。



门急诊综合大楼效果图。

# 男子肇事逃逸还抵赖

在证据面前,他终于承认了自己的犯罪事实

本报枣庄12月12日讯(记者 徐萌 通讯员 王爱华 郭茂川) 11月30日10时40分许,在高新区燕山路与广润路口,闫老大骑着三轮车带着儿媳秦某和小孙女由东向南转弯时,与一辆白色轿车发生刮擦后摔倒在地,儿媳孙某受伤,白色轿车驾驶员驾车逃逸。12月10日,在证据面前,犯罪嫌疑人魏某终于承认了自己逆行致一人重伤并肇事逃逸的犯罪事实。

事故发生后,高新区交警大队事故处理中队的民警赶到现场进行了勘验和调查走访,但只

了解到逃逸车辆为逆行,是一辆白色轿车。办案民警调取了事故地点的监控信息,但是由于距离较远,仅仅能够看到是一辆白色轿车的侧影,根本看不到车辆牌照,民警只能模糊地判断是类似于悦达起亚的车。办案民警立即向市局、支队指挥中心求助,利用“天网”工程调取了案发地点周围10余处监控资料。与此同时,还对薛城周围20余辆悦达起亚白色轿车调查、取证工作。经过7个多小时的分析对比,终于初步确定一辆号牌为鲁DCE8XX的白色悦达起亚轿车有肇事逃逸的嫌疑。办案民警迅速联系到该车驾驶人魏某,并扣留该车。但是,魏某坚决否认曾驾车途经事故地点。

之后的几天,魏某多次到事故中队索要被扣留的鲁DCE8XX号轿车。民警凭借多年办案经验,以及收集的各类证据,认定该车存在肇事嫌疑。期间,也因为侦察过程中的许多细节不便于向伤者家属过多解释,致使伤者家属有些误解,伤者家属多次到事故中队讨要说法,并经常给办案民警拨打电话、发送短信,情绪非常急躁。

面对双方当事人的双重压力,高新交警大队抽调业务骨干组成专案组侦破此案。12月10日,在多重证据面前,魏某终于承认了自己的犯罪事实:“案发那天,我逆行至燕山路中间花坛,为了躲一辆车左打方向,同时又看到南侧有一辆电动三轮车,我又右打方向躲三轮车。”魏某说,“我从后视镜看到三轮车上的两个人向右摔倒了,我觉得没有碰着她们,再说我使用的是变造号牌,于是就开车走了。”在带上手铐的那一刻,他低下头不停地说道:“后悔死了!”



“打老虎”

12日下午,枣庄市公安局在市中区光明广场集中销毁500台赌博机,其中包括“老虎机”、“捕鱼机”等。据了解,今年以来,枣庄警方在打击赌博机专项斗争中,共查处利用游戏机进行赌博的场所84家,抓获涉赌违法人员294名,其中刑事拘留69人,行政拘留105人,收缴赌博机1629台。

本报记者 徐萌 本报通讯员 贾斌 吴敬安 摄影报道

## 老人在家需要个“伴”, 给爸妈订份齐鲁晚报吧。

孝  
善事父母为孝  
Xiao

